

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБУ ДО НАО «Дворец спорта  
«Норд»

И.Н.Соколов

«24» апреля 2019 года

## РЕГЛАМЕНТ

проведения турнира по волейболу среди женских  
команд посвящённый Дню Победы  
в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 г.г.

Нарьян-Мар  
2019

## **Цели и задачи**

Турнир по волейболу по волейболу среди женских команд (далее – спортивные соревнования) проводится в соответствии настоящим Положением по правилам вида спорта «Волейбол».

Спортивные соревнования проводятся с целью развития волейбола в Ненецком автономном округе.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) популяризация и развитие волейбола в Ненецком автономном округе;
- б) развитие детско-юношеского и молодёжного спорта;
- в) повышение спортивного мастерства занимающихся волейболом;
- г) выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды и участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях;
- д) подготовка спортивного резерва.

## **Место и дата проведения**

Соревнования проводятся с 11 по 18 мая 2019 года в спортивном зале ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» по адресу: ул. Рабочая 22. Открытие турнира состоится в первый игровой день, награждение и закрытие после окончания соревнований.

## **Руководство соревнованиями**

Общее руководство соревнований осуществляет ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд». Непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию и главного судью соревнований Сухановский Олег Николаевич.

## **Участники соревнований**

К участию в спортивных соревнованиях допускаются команды муниципальных образований и физкультурно-спортивных организаций Ненецкого автономного округа не моложе 14 лет. Состав команды на игру 12 игроков и тренер-представитель. Команда должна выступать в единой игровой форме с номерами.

## **Условия проведения**

Турнир проводится по олимпийской системе (проиграл - выбыл) с определением первых трёх мест. Все игры будут проходить из пяти сетов.

## **Допуск участников**

Допуск участников осуществляется при наличии именной заявки заверенной врачом отделения спортивной медицины ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница».

## **Страхование участников**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счёт командирующих организаций.

## **Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

### **Награждение**

Команда - победитель спортивных соревнований награждается кубком и дипломом, а участники команд грамотами и медалями. Команды – призёры награждаются дипломами – игроки команд грамотами и медалями. Также грамотой будет отмечен лучший игрок турнира.

### **Финансовое обеспечение**

Расходы по командированию иных команд и участников на соревнования (проезд, суточные в пути, проживание, питание, страхование) несут командирующие организации. Расходы по награждению за счет средств ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд».

Дополнительное финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, обеспечивается из привлечённых внебюджетных средств других участвующих организаций.

### **Заявки**

Именные заявки, в установленной форме заверенные врачом спортивной медицины ГБУЗ НАО «Окружная больница» подаются на заседания судейской коллегии, которая состоится 10 мая 2019 года в 18 часов 00 минут в ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» расположенному по адресу: г. Нарьян-Мар, ул., Рабочая, д., 22, Сухановский Олег Николаевич – 89115531304.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования